

На строительство моста в промзоне ЗИЛ претендуют три подрядчика

07.03.2017

На конкурс по разработке проекта строительства моста через старое русло Москвы-реки на территории промзоны ЗИЛ было подано три заявки. Об этом сообщается на официальном сайте Комплекса градостроительной политики и строительства Москвы.

В сообщении отмечается, что победитель должен спроектировать дороги, разворотную площадку для автобусов, здание конечной станции общественного транспорта, а также западный выход транспортно-пересадочного узла «ЗИЛ» МЦК. Кроме того, победителю необходимо рассчитать расположение пешеходных переходов и благоустройство набережной Москвы-реки.

Ранее [сообщалось](#), что градостроительной доминантой будущего жилого района на территории промзоны ЗИЛ станет 39-этажный небоскреб необычной конструкции. Кроме того, [строительство](#) на южном участке промышленной зоны ЗИЛ начнется уже через пару лет.

Адрес страницы: <http://danilovsky.mos.ru/presscenter/news/detail/5164817.html>

[Управа Даниловского района](#)